

ANEXO III

INFORME DE LA COMISIÓN

BIOL. GUADALUPE DE LA CRUZ GUILLEN RESPONSABLE DE LA OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE CHIAPAS P R E S E N T E.

No. DE SOLICITUD:	18736	FECHA:	10/07/2023
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS			
LUGAR: Villa Corzo, Chiapas.		PERÍODO:	del 5 al 5 de JULIO del 2023

OBJETO DE LA COMISIÓN

TRASLADO DE EXPEDIENTES DE ARCHIVO PARA SU PROCESAMIENTO A LA OFICINA REGIONAL DE VILLA CORZO, CHIAPAS

DEACUERDO A SUS INTRUCCIONES ME TRASLADE A LA CIUDAD DE VILLA CORZO, CHIAPAS, EN LA UNIDAD DODGE RAM CON PLACAS DA-2093B EN EL QUE SE REALIZO EL TRASLADO DEL ARCHIVO DE BAJA PARA SU ORGANIZACIÓN A LA OFICINA REGIONAL, LO CUAL SE LLEVO ACABO DE MANERA EXITOSA SIN NINGUN CONTRATIEMPO.

ATENTAMENTE

CARLOS ANTONIO HERNÁNDEZ ALCAZAR

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DA^TOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO

TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO